
Femeia independenta - Miss Business 
 
Caracterizeaza o tipa feminista, nu radicala, insa convinsa ca egalitatea intre sexe este 
cheia progresului. Este omul perfect pentru a conduce cu arta o afacere si are abilitati 
excelente de diplomatie si comunicare. Este organizata, zambeste increzatoare, 
straluceste, e carismatica, are multa energie si cucereste prin prezenta sa distinsa si 
vesela.  
 
 
Luxorica 2 
Un parfum bogat, floral-fructat ce întruchipează spiritul independent! 
O îmbinare perfectă dintre feminitate şi stil cu puterea şi succesul. 
Este o aroma complexa si sofisticata elaborat in baza stratificarii aromelor. Acest 
procedeu este rar utilizat in parfumerie, de aceea obiectivul creatorilor a fost de a pastra si 
rafina aceasta aroma. Notele proaspete de citrice sunt date de portocala, mandarina, 
kumquat si mar. Notele calde si dulci de mijloc se deschid prin aromele ylang-ylang si 
frezie. Notele de baza sunt date de santal, vanilie, cedru, iris si mosc. Parfum matinal, 
pentru femei independente, stilat, stoic, aroma succesului.  
Esenţe: mandarina, mango, kumquat, frezie, orris, lemn de santal, lemn de cedru. Pentru 
birou, aroma de zi. Familia: florala, de fructe, lemnoasa, picanta, fresh 
Aroma similara BOSS WOMAN (Hugo Boss) 
 
Luxorica 3 
Un parfum floral, oceanic, distins şi neobişnuit, fresh, dar pătrunzător în acelaşi timp. O 
aromă extrem de clară care prezintă  senzualitatea ascunsă, şarmul original şi forţa 
adormită a oricarei femei. Datorită combinaţiei de cedru alb şi santal, se formează o o 
unitate liniştită, dar hotărâtă.  Sensibilitatea aromei e datorată amestecului de frezie, iris, 
pasiflora şi fructe exotice. 
Aroma este independenta ca si posesoarea parfumului. Ea stie clar ce vrea si cum poate 
obtine. Este inteligenta, are incredere in sine si nu are nevoie de confirmari � este libera 
sa face ceea ce ii place.   
Esenţe: Crin, mar, piersica, fructe de padure, ciclamen, pepene galben. 
Matinal, pentru business-woman la orice varsta, potrivit pentru fiecare anotimp.  
Aroma de zi, excelent pentru birou. 
Aroma similara HUGO WOMAN (Hugo Boss) 
 
Luxorica 11 
Chic, senzual şi sofisticat ! 
Adecvat femeilor independente, care ştiu să-şi exprime feminitatea şi intensitatea 
emoţiilor prin prospeţimea unui buchet de orhidee, atingerea catifelată a stafidelor din 
Damasc şi aroma halucinantă a lemnului de amarant. Energic si feminin, parfumul este 
dedicat femeii moderne, urbane. El accentueaza increderea ei si sensibilitatea. Astfel 
femeia poarta cu ea bucuria vietii si incarcatura optimismului. Combinatiile dintre arome 
creaza fluxul adoratiei si admiratiei. 
Esenţe : mandarine, iedera, flori din Champaca, orhidee africana, trandafir, violeta, 



stafide din Damasc, amarant, mosc, mure. De zi, de seara, romantic. Familia : de fructe, 
floral 
 
Aroma similara J�ADORE (Christian Dior) 
 
Luxorica 26 
Intensă. Modernă. Sofisticată. Sclipitoare. 
Este o aromă care simbolizează o femeie modernă, eliberată, independentă şi dinamică. 
Un parfum pentru o noua zi intr-o noua viata. Imediat ce folositi aroma, viata capata un 
nou sens! Toate zilele gri vor capata lumina, veselie si miracol!  Prima notă a aromei ne 
incintă prin prospeţimea şi delicateţea petalelor de frezie. Apoi aceasta trece într-o aromă 
uşoară de magnolie, îmbinată cu accent de mirodenii. Amestecul este completat de mosc, 
ambra, iasomie şi vanilie.  
Esenţe : frezie, ghimbir, magnolia, mirodenii, mosc, ambra, iasomie, vanilie. 
De zi, romantic. Familia : floral, condimentat, fresh. 
Aroma similara MIRACLE (Lancome)  
 
Luxorica 27 
Proaspăt. Confortabil. 
Un parfum ce energizează corpul, aprinde simţurile şi revitalizează spiritul. Aroma este 
creata pe baza ceaiului verde. Racoarea, puritatea si energia � iata conceptul acestui 
parfum. Transmite armonie, exuberanta si echilibru.Va captiva simţurile tale printr-o 
explozie de energie răcoroasă.  
Esenţe: flori, fructe exotice, extras de muşchi de stejar cu amestec de mosc. De zi, zilnic, 
de office/business. Familia : verde, citric, aromate, fresh 
Aroma similara GREEN TEA (Elizabeth Arden)  
 
Luxorica 29 
 Chic. O apariţie de seară de neuitat ! 
Precum o tesătură rară, o creaţie originală de excepţie. Un parfum feminin, modern cu o 
surprinzătoare notă de zmeură roşie, pasională şi provocatoare, ce se îmbină cu valul 
senzual de ambra şi magnolie cu o atingere discreta de piper. O expresie a frumuseţii, 
senzualitaţii şi a încredereii în sine a femeii. Aroma este creata pentru a inalta corpul 
feminin in care senzitivitatea si glamour sunt armonizate cu eleganta si perfectiunea. 
Parfumul descrie o femeie ce este in pas cu moda, ea este originala si sofisticata, adora 
provocarile si este deosebit de carismatica.  
Esenţe : magnolia, pergamuta, trandafir, tuberoza, piper negru, zmeură. De zi, de seara, 
romantic. Familia : floral, de fructe, lemnoasa, condimentat 
Aroma similara HOT COUTURE (Givenchy)  
 


